

Новость · 23 июля 2020, 18:12

Фигуранты дела о крушении самолета главы Total получили сроки до 6 лет колонии-поселения

Солнцевский районный суд Москвы приговорил к срокам до шести лет колонии-поселения обвиняемых по делу о крушении самолета *Falcon 50* главы нефтяной компании *Total* Кристофа де Маржери во Внуково в 2014 году. Об этом [сообщает](#) ТАСС.

Руководителя полетов Романа Дунаева, диспетчера-инструктора Александра Круглова и диспетчера руления Надежду Архипову признали виновными по части 3 статьи 263 УК (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации судна воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть).

Романов получил 6 лет колонии-поселения, Архипова и Круглов — 5 и 5,5 лет колонии-поселения. При этом суд амнистировал Архипову в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, передает агентство.

Гособвинение [просило](#) приговорить фигурантов к срокам до шести лет колонии.

Во время прений защита настаивала на невиновности сотрудников аэропорта. «В деле нет абсолютно никаких доказательств вины диспетчеров, само дело — пустое!» — говорил адвокат Дунаева Игорь Чернецкий.

Самолет Кристофа де Маржери разбился в октябре 2014 года, столкнувшись со снегоуборочной машиной на взлетно-посадочной полосе во Внуково. Миллионер и трое членов экипажа погибли. Водитель Владимир Мартыненко и инженер аэродромной службы Владимир Леденев признали вину. В 2017 году они получили реальные сроки, но были освобождены от наказания из-за амнистии в честь 70-летия Победы.